P » Propiedades de la suma
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]‘ g Nombre: Fecha:

Conmutativa El orden de los sumandos no altera el resultado.

Cuando se suma tres o mds nUmeros, el modo de

Asociativa
agrupar los sumandos no afecta al resultado.

Elemento neutro La suma de un nimero y el cero es igual al nimero.

o Resuelve aplicando la propiedad conmutativa:
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e Resuelve aplicando la propiedad asociativa:

12 + (24 + 31) =
24 + (31 +12) =

(208 + 125) + (300 + 156) =
(125 + 156) + (208 + 300) =

9 Resuelve aplicando la propiedad de elemento neutro:

189 + 0 =

0 + 243 =

617 +0 =

0 + 458 =
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